



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL Nº 235/2017, DE 19 DE JUNHO DE 2017**

**Retificação do Edital nº 225/2017, de 12 de junho de 2017**

**EDITAL DE TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS, REINGRESSO E INGRESSO PARA PORTADOR DE DIPLOMA, PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO E CURSOS SUPERIORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO 2017/I**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital 225/2017, de Transferências Internas e Externas, Reingresso e Ingresso para Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha**, para ingresso no segundo semestre de 2017 (Seleção 2017/I).

**Onde se lê:**

**CAMPUS SANTO AUGUSTO**

<b>CURSOS TÉCNICOS</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>
Técnico em Agropecuária Integrado – Somente estágio*	Manhã/Tarde	22
Técnico em Alimentos Integrado – Somente estágio*	Manhã/Tarde	07
Técnico em Informática Integrado – Somente estágio*	Manhã/Tarde	28
Técnico em Comércio – PROEJA – Somente estágio*	Manhã/Tarde	05
<b>CURSOS SUPERIORES</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>
Tecnologia em Alimentos	Noturno	06
Tecnologia em Alimentos	Noturno	10
Tecnologia em Agronegócio	Noturno	02
Licenciatura em Computação	Noturno	18

\* Reingresso para **discentes do Campus Santo Augusto**

**Leia-se:**

**CAMPUS SANTO AUGUSTO**

<b>CURSOS TÉCNICOS</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>
Técnico em Agropecuária Integrado – Somente estágio*	Manhã/Tarde	22



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

Técnico em Alimentos Integrado – Somente estágio*	Manhã/Tarde	07
Técnico em Informática Integrado – Somente estágio*	Manhã/Tarde	28
Técnico em Comércio – PROEJA – Somente estágio*	Manhã/Tarde	05
<b>CURSOS SUPERIORES</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>
Tecnologia em Alimentos	Noturno	06
Tecnologia em Alimentos	Noturno	10
Tecnologia em Agronegócio	Noturno	02
Licenciatura em Computação	Noturno	18
Licenciatura em Ciências Biológicas	Noturno	04

\* Reingresso para **discentes do Campus Santo Augusto**

**As demais informações constantes no Edital nº 225/2017 permanecem ratificadas.**

Santa Maria/RS, 19 de junho de 2017.

Édison Gonzague Brito da Silva  
Pró-Reitor de Ensino  
Portaria 113/2017